

Школьное колесо

№ 3 ноябрь
2024

МБОУ СОШ им. А.В. Суворова п. Новостройка



В этом выпуске:

Цитата дня

Осень прелая в листьях
отброшенных,
Черным лесом на
склонах-горах,
А низинами запах
опёночный,
Забродивший на мхе и
ветрах.
Сырость чахлая,
вдоволь уставшая,
Приморозится
тоненьким льдом,
И под снегом заснёт,
онемевшая,
До ручьёв с тёплым
мартовским днём.

Д. Барисов



Номер подготовили корреспонденты: Курилов
Владислав, Несмеянова Екатерина, Ярица Марина,
Голубева Вероника
Гл. редактор: Хортова О.В.



07 ноября 2024 года, в нашей школе МБОУ СОШ им. А. В. Суворова вместе с проектом Знание. Спорт Российского общества «Знание» состоялось занятие по теме «Путь к вершине: как спорт превращает нас в победителей» Лектор Каргаполов Денис Николаевич (учитель физической культуры) постарался донести до наших учащихся, ценность занятий спортом через призму личностных качеств, которые помогают воспитывать регулярные тренировки, и на примере историй выдающихся российских спортсменов. На лекции были обсуждены множество примеров, которые показали, что дисциплина, смекалка и преодоление трудностей играют важнейшую роль в достижении успеха. Истории выдающихся спортсменов вдохновили наших ребят на то, чтобы не сдаваться перед лицом трудностей и всегда стремиться к своим целям, каким бы сложным ни был путь!



Школьные новости

№ 3 ноябрь 2023



8 ноября учащиеся 9-х классов нашей школы посетили ДК "Юбилейный", где им была представлена презентация уникальной книги "Мы сыновья и дочери России". Авторы ее Наталья и Александр Максименко, а точнее, стихи Натальи Максименко, а музыку написал ее муж Александр. Книга посвящена не только подвигам участников ВОВ, но и мужеству тех, кто сегодня принимает участие в СВО. Эта книга - напоминание о том, что любовь к Родине и защита своей страны - это общая ответственность. Каждый стих пропитан личными переживаниями и поддержкой. Ценность книги в том, что на странице есть QR-коды, переходя по которым, можно услышать музыкальную композицию, написанную Александром Максименко и прочесть стихи Натальи Максименко. Презентация сопровождалась показом видео СВО и пением песен под гитару. В заключение встречи один экземпляр книги с подписью и пожеланиями автора был подарен нашему школьному музею.

Школьные новости

№3 ноябрь 2024



11 ноября для учащихся 6 и 6-7б класса прошла командная игра - викторина "Наш край Хабаровский". Ребята показали хорошие знания рек, городов, животных, растений и символов родного края. Игра закончилась с равным счетом. Ребятам очень понравилось работать сообща, единой командой.



№ 3 ноябрь 2024

Школьные новости



Для учащихся 9 класса прошла интеллектуальная игра "Хабаровский край от А до Я". Ребята выбирали букву и отгадывали слово, спрятанное за ней. Это было либо название поселка, либо океана, который омывает наш край, либо имя путешественника или губернатора. Ребята показали хорошие знания о родном крае



Ребята, просмотрев фильм «Бухта Витязь» смогли узнать, как живется людям в Приморском крае. Так же познакомились с некоторыми морепродуктами. Савин Егор Андреевич рассказал, как проходит его жизнь вдалеке от Запада.
#РоссийскоеОбществоЗнание#Р
ОЗ#ЗнакиеКино

Школьные новости

№3 ноябрь
2024



18 ноября 2024 г. на занятии по теме «Магазин приложений» совместно с «УРОКом Цифры» ученики 7а класса не только познакомились с основами проектного управления на примере процессов магазина приложений RuStore, но и погрузились в работу ключевых IT-профессий.

Ученики управляли доходами и расходами, решали маркетинговые вопросы и занимались рекламой, учитывая потребности аудитории. Это позволило им попробовать себя в реальных задачах в игровой среде и подготовиться к работе с проектами в будущем.

ПОДГОТОВКА К ЭКЗАМЕНАМ

№3 ноябрь
2024

Итоговое собеседование

Собеседование часто называют февральским, ведь его традиционно проводят во 2-ю среду февраля.



В 2024 году основной датой итогового собеседования для всех выпускников 9-х классов будет среда 14.02.24.

С учетом актуальных изменений, внесенных Рособрназдором в график проведения ГИА, резервными датами для получения допуска к ОГЭ-2024 станут:

- вторая среда марта (13.03.24);
- третий понедельник аг

Дата проведения

- Итоговое сочинение в рамках ГИА-2024 11-классники будут писать **4 декабря 2024 года**....
- Также календарь ГИА предполагает две резервные даты, в которые можно будет написать сочинение, если по уважительной причине не получится сделать это в декабре, то в **2025-ом** резервные дни :
5 февраля
9 апреля

